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Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___1
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Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___1

7	+	3

6	–	2

9	–	2
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У старого гнома було 8 чарівних паличок, а  в  
молодого — на 2 палички більше. Скільки чарівних 
паличок мав молодий гном?	

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

У старого гнома було 8 чарівних паличок, а  в  
молодого — на 2 палички більше. Скільки чарівних 
паличок мав молодий гном?	

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________



Два верблюди випили 18 л води. Скільки літрів води 
випив кожен верблюд, якщо вони пили порівну?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

Два верблюди випили 18 л води. Скільки літрів води 
випив кожен верблюд, якщо вони пили порівну?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________



Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___31

10 : 2 + 14

25 – 18 : 2

12 : 2 + 15

34 – 16 : 2

12 + 8 : 2

(10 + 2) : 2

(42 – 36) : 2

(26 – 14) : 2
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18 : (41 – 39)

14 : (23 – 21)

12 + 2 • 6

2 • 7 + 50

62 – 2 • 5

34 – 2 • 8

56 – 2 • 4

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___31

10 : 2 + 14

25 – 18 : 2

12 : 2 + 15

34 – 16 : 2

12 + 8 : 2

(10 + 2) : 2

(42 – 36) : 2

(26 – 14) : 2
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18 : (41 – 39)

14 : (23 – 21)

12 + 2 • 6

2 • 7 + 50

62 – 2 • 5

34 – 2 • 8

56 – 2 • 4



Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___60

63 : 9 + 10

81 : 9 + 13

21 – 54 : 9

33 – 36 : 9

14 + 45 : 9

27 : 3 • 2

18 : 2 • 4

25 : 5 • 9
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36 : 4 • 8

36 : 9 • 8

12 : (48 – 44)

(89 – 35) : 6

9 • (12 – 8)

(22 + 23) : 9

(38 – 35)• 3

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___60

63 : 9 + 10

81 : 9 + 13

21 – 54 : 9

33 – 36 : 9

14 + 45 : 9

27 : 3 • 2

18 : 2 • 4

25 : 5 • 9
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36 : 4 • 8

36 : 9 • 8

12 : (48 – 44)

(89 – 35) : 6

9 • (12 – 8)

(22 + 23) : 9

(38 – 35)• 3



Злякавшись дощу, 66 курчаток сховалося у коробки, 
по 7 у кожну. Скільки було коробок, якщо трьом 
курчатам не вистачило в них місця?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                          ____

2)                                          ____

Злякавшись дощу, 66 курчаток сховалося у коробки, 
по 7 у кожну. Скільки було коробок, якщо трьом 
курчатам не вистачило в них місця?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                          ____

2)                                          ____




